

8家门店仅用4个工作日完成药品经营许可证换证 集中办理助力审批提速增效

晚报讯 (记者 杨舒 通讯员 王雪利 曹天宇 李莉莉)近日,山亭区行政审批服务局通过“集中申请、集中受理、集中勘验、集中发证”模式,为8家

门店高效完成药品经营许可证换证工作,企业原本打算耗时数月完成换证申办工作计划,现在仅用4个工作日便完成全部审批流程。

针对连锁企业经营管理相对统一规范等特点,山亭区行政审批服务局创新采取“四集中”审批服务模式,极大提升了整体审批服务效率。为避免申请材料重复提交,网上申请填写不规范等问题,结合连锁药店运营管理特点,统一归集共性材料(如承诺书、任职文件等);同时为企业提供统一“申报指南”,配备专属联络员全程协助材料整理、审核与提交,

减少补正环节耗时,通过网上系统平台,实现集中“一次提交、快速受理”。

为确保8家药店一次性通过现场审查勘验,山亭区行政审批服务局勘验服务室采用“视频预勘+现场勘验”协同组合模式,通过视频“云预勘”模式进行勘前指导服务,指导门店规范分区布局,按要求备好现场设施设备、台账等资料等,提前为现场勘验做

好充分准备。同时,结合门店地理位置分布情况,科学规划路线,2个工作日便完成了8家药品门店的集中实地核查工作,相比以往传统勘验方式压缩用时80%以上,整体审批服务时限平均压缩60%,不仅让企业减少了跑动次数,同时也为企业申办和审批服务节省了大量时间和资金成本,收到了良好的社会反响。

我为群众办实事



增绿

3月15日,枣庄市实验学校组织党员赴滕州龙田茶园参加植树活动。大家分工协作,亲手栽下一棵棵树苗,为茶园增绿。(记者 任翔 通讯员 侯晋超 摄)

“以案说险”

上门服务方便客户快速理赔



中国太平洋人寿保险股份有限公司枣庄中心支公司党委书记、总经理 仲跻彩

滕州市M先生生意做得风生水起,在赚到钱的同时不忘为自己及家人投资健康风险保障,他在中国太保寿险枣庄中心支公司分别为自己购买了金享人生终身寿险(分红型)附加重大疾病、小康之家·岁岁登高终身寿险、金泰人生C款附加金泰人生重大疾病、万全人生重大疾病保险等保险产品。

2024年,M先生因昏迷不醒被家人送到当地医院治疗,经过医院检查后被确诊为脑出血。M先生经历了重症监护室到康复过程的种种痛苦,身心饱受病痛折磨,而且治病及康复花光了家中多年积蓄。这时,他想起自己多年前的保险产品,并通过微信小程序进行报案。公司接到报案后立即安排诚信服务大使与客户第一时间取得联系,

通过电话了解客户实际情况后立即启动上门理赔服务预案,考虑到客户处于康复期间,而且需要家人陪护,公司服务人员在取得客户授权后,多次到医疗机构帮助客户复印病历,打印费用单据,并协助客户通过微信小程序在线申请重疾理赔,跟踪案件进度。经公司审核人员核定,最终在理赔资料递交后的第二天成功到账理赔金100余万元。

M先生自患病以来,每月要前往医院2至3次康复治疗,且每次都会产生较高的医疗费用,在收到理赔金后更为以后的治疗康复增添信心,其家人特意为公司赠送锦旗表达感谢之情。

此案件充分彰显了中国太保寿险“责任、智慧、温度”的服务理念,让客户在病魔面前每一步的前行更有底气。

滕县保卫战 87周年纪念活动举行

晚报讯 (记者 孔浩)昨日,台儿庄大捷、滕县保卫战87周年纪念活动在滕州市举行。王铭章将军的儿媳白光莲女士以及其他川军将士后人专程从外地赶来,与社会各界代表共同追忆那段血火交织的历史。

当天还举行了滕县保卫战史料、实物捐赠仪式及滕县保卫战纪念馆布展研讨会,几位收藏家向滕州市烈

士陵园捐赠了部分抗战史料和实物。参会的川军将士后人和专家学者对滕县保卫战纪念馆的布展情况进行座谈研讨,纷纷提出可行性建议,希望通过复原战场场景、陈列珍贵文物及影像资料,生动诠释“川军出川,不战而胜”的信念,再现滕县保卫战中军民同仇敌忾的悲壮历程。

凝聚专家智慧 共筑儿童健康防线

晚报讯 (记者 孙秋实)3月15日,由枣庄市卫生健康委员会主办、枣庄市妇幼保健院承办的“2025年全市出生缺陷结构畸形防治能力提升培训班”启动。活动现场同步举行“儿童疝气诊疗中心”“儿童阴茎疾病诊疗中心”揭牌仪式,填补了本市在儿童疝气、生殖健康领域的专科空白,标志着我市儿童健康服务迈入专业化、精细化新阶段。

此次活动,特邀上海交通大学医学院附属儿童医院普外科主任刘江斌教授、泌尿外科主任黄轶晨教授两位国家级专家现场授课。刘江斌教授以《勿以“疝”小而不为》为题,结合临床案例系统讲解儿童疝气的规范化诊疗要点;黄轶晨教授围绕《儿童阴茎矫治

“三境界”》,深入剖析儿童生殖健康问题的诊疗新进展。两位专家的授课内容兼具理论深度与实践指导性,赢得参会人员阵阵掌声。

儿童健康是全民健康的基石,市妇保院将以此次活动为契机,深化与上海市儿童医院的战略合作,推动优质医疗资源下沉,打造区域儿童健康服务新高地。以此为起点,充分发挥两大专科中心的辐射带动作用,联合基层医疗机构建立“筛查—诊断—治疗—随访”一体化服务网络,同时借助长三角优质医疗资源,持续提升基层防治能力,为降低出生缺陷发生率、护航儿童全面发展作出更大贡献。

市航空运动协会 第三届代表大会召开

晚报讯 (记者 孔浩)3月16日,枣庄市航空运动协会第三届代表大会在峄城区榴园镇云深处飞行小镇召开。本次大会会聚了枣庄市

航空运动领域的众多精英,旨在进一步推动枣庄市航空运动的发展,提升协会的组织能力和服务水平。